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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Γυναίκα & ∆ηµιουργία» 
ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 

 
ΜΙΑ ΑΚΟΜΑ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ∆ΟΜΗ ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΑΓΙΑΣ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ! 
 
Στο πλαίσιο της στρατηγικής του επιλογής για την υλοποίηση δοµών και δράσεων 
κοινωνικής αλληλεγγύης-στήριξης και ως αποτέλεσµα στοχευµένου 
προγραµµατισµού, συντονισµένης προσπάθειας και οµαδικής εργασίας µε 
δηµιουργικότητα και ακόµα περισσότερο µεράκι, ο ∆ήµος Αγίας Παρασκευής 
δηµιούργησε και παραδίδει στις γυναίκες της πόλης µας τον  
ΝΕΟ «ΠΟΛΥΧΩΡΟ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ» µε την επωνυµία «ΓΥΝΑΙΚΑ & 
∆ΗΜΙΟΥΡΓΙΑ». 
Πρόκειται για ένα µοντέρνο, καλαίσθητο και λειτουργικό διαδραστικό  Πολυχώρο, 
µε κύριο στόχο να αποτελέσει πεδίο συνάντησης, επιµόρφωσης, δραστηριοτήτων, 
ψυχαγωγίας και ανταλλαγής απόψεων µεταξύ των γυναικών της Αγίας Παρασκευής. 
Ο Πολυχώρος φιλοδοξεί να αποτελέσει ένα φιλόξενο στέκι  για όλες τις γυναίκες 
και θα στεγάζεται σε ένα ζεστό, άνετο και προσεγµένο στην κάθε του λεπτοµέρεια 
χώρο. Ουσιαστικά, οργανώνεται κατά τέτοιο τρόπο ώστε σταδιακά και σε βάθος 
χρόνου, οι διαφορετικές του δράσεις και οµάδες να είναι αλληλοσυνδεόµενες και 
αλληλοτροφοδοτούµενες.  
 
ΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΙΑ 

Ο ∆ήµαρχος Αγίας Παρασκευής κ. Βασίλης Ζορµπάς, εκφράζοντας την 
ικανοποίηση και την υπερηφάνειά του για την νέα αυτή  Κοινωνική ∆οµή του 
∆ήµου Αγίας Παρασκευής, δήλωσε σε σύντοµο µήνυµά του: 
«Κόντρα στα ρευστά και δυσοίωνα µηνύµατα των καιρών, εµείς δηµιουργούµε, µια 
νέα Κοινωνική δοµή, ένα Πολυχώρο ∆ραστηριοτήτων και ∆ηµιουργίας για τις 
Γυναίκες της πόλης µας. Στην ουσία πρόκειται για ένα Πολυχώρο συνάντησης των 
γυναικών, όπου µπορούν να επικοινωνήσουν, να αποκτήσουν νέες δεξιότητες, να 
ψυχαγωγηθούν και να υποστηριχθούν από εξειδικευµένα στελέχη. 
Είναι µια πράξη αναγνώρισης και η αρχή ενός διαλόγου ανάµεσα στις γυναίκες και 
στην τοπική κοινωνία». 
 



Η Αντιδήµαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κα. Γερασιµία Μουχτούρη, που 
εµπνεύστηκε την ιδέα δηµιουργίας του πολυχώρου, δήλωσε σχετικά:  
«Επειδή σεβόµαστε τη γυναίκα, επειδή αναγνωρίζουµε το δικαίωµά της στη ζωή, 

στον ελεύθερο χρόνο, στην προσωπική ζωή ΓΙΑ ΑΥΤΟ στήνουµε το δικό της χώρο. 

Στόχος η ανάδειξη των αναζητήσεών της, η ποιοτική βελτίωση, η δυνατότητα 

έκφρασης, η προσωπική της ενδυνάµωση. Σε περίοδο κρίσης, ο πολυχώρος των 

γυναικών δεν είναι πολυτέλεια, είναι βασική συνιστώσα κοινωνικής και πολιτιστικής 

πολιτικής, µονόδροµος για την έξοδο από την κρίση. Γυναίκα και ∆ηµιουργία, 

ονοµάζεται η νέα κοινωνική δοµή, που περιλαµβάνει ενδιαφέρουσες θεµατικές 

ενότητες: Συµβουλευτική, Ανάπτυξη ∆εξιοτήτων, Τέχνη και Αισθητική- Ψυχαγωγία. 

Μα πάνω απ’ όλα φιλοδοξούµε να αναδείξουµε ένα χώρο ζεστό, φιλόξενο, που θα 

αποτελέσει σηµείο αναφοράς και συνάντησης των γυναικών της πόλης µας». 

Ο ΠΟΛΥΧΩΡΟΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ «Γυναίκα & ∆ηµιουργία», 
ανοίγει τις πύλες του και είναι έτοιµος να υποδεχθεί όλες τις γυναίκες της 
πόλης µας ! 
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